

Erratum

Gaussian Basis Sets for First and Second Row Atoms

Björn Roos and Per Siegbahn

Theoret. Chim. Acta (Berl.) 17, 209 (1970)

In Table 3 of the above paper, an error occurred. The fifth exponent of the sulphur atom should read

79.0448

instead of 97.0448.

Received August 25, 1978